



№ 30

Ректору Московской государственной консерватории
им. И. П. Чайковского
профессору А. С. СОКОЛОВУ .

Позвольте мне, по поручению выразить Вам глубокую признательность за Вашу телеграмму с искренними и глубокими соболезнованиями в адрес Верховного руководителя партии, государства и армии КНДР, Верховного Главнокомандующего Корейской Народной Армии товарища **Ким Чен Ына** в связи с безвременной кончиной Генерального Секретаря ТПК, Председателя Государственного Комитета Оборона КНДР, великого руководителя товарища **Ким Чен Ира**.

Ваша телеграмма соболезнования, которую Вы направили, разделяя скорбь корейского народа от огромной утраты, послужила большой поддержкой и вдохновением для нашего народа, который полон решимости мужественно преодолеть скорь от утраты и с новой силой претворять в жизнь заветы великого руководителя товарища **Ким Чен Ира** и непременно построить сильное, процветающее социалистическое государство, крепко сплотившись вокруг уважаемого товарища **Ким Чен Ына**.

Пользуясь случаем, желаю Вам крепкого здоровья, счастья и успехов в Вашей работе.

Чрезвычайный и Полномочный Посол
Корейской Народно-Демократической Республики
в Российской Федерации

Ким Ен Дже

Москва, 19 января Чучхе 101 (2012) года

